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UVOD  

Na  osnovu  zakonskih  i  svih  ostalih  normativnih  akata,  kao  i  na  osnovu  registriranih
djelatnosti kojima je pravno i institucionalno regulirana i definirana uloga Pučkog otvorenog
učilišta  Ivanić-Grad,  Učilište  se  u  2021.  godini  aktivno  posvetilo  jačanju  ustanove  na
zadaćama trajne izobrazbe i kulture.

U 2021. godini stvarali smo  i ostvarili mogućnosti i pretpostavke za izgradnju suvremene
ustanove  za  učenje  i  obrazovanje,  za  kreativni  rad  i  sudjelovanje  u  kulturno umjetničkoj
praksi djece i građana te se uključiti u projekte sufinanciranja. Posebnu pažnju posvetili smo
posebnostima  našega zavičaja pri čemu smo  osobito vodili računa o kulturnim i obrazovnim
potrebama naših sugrađana, razvijali partnerske odnose sa lokalnom samoupravom (lokalnom
i  regionalnom  ,  a  posebno  sa  našim  osnivačem  i  vlasnikom  Gradom  Ivanić-Gradom),
nadležnim ministarstvima, udrugama, gospodarstvenicima, pojedincima…

Osnovne pretpostavke za ostvarivanje programskih zadaća bile su optimalna organizacija rada
te financijska rješenja i sredstva proračuna osnivača grada Ivanić-Grada, Zagrebačke županije
i Ministarstava RH. 

I u 2021. godini ostvarena je dobra suradnja sa Ministarstvima,  Županijom, a naročito sa
Gradom.  Financijska  sredstva  za  ostvarivanje  programa,  aktivnosti,  održavanje  prostora,
investicije  i  materijalna  prava  zaposlenika  bila  su  minimalno  dostatna  za  kvalitetno
provođenje programa i to u posebnim epidemiološkim uvjetima.

I 2021. godinu obilježila je pandemija COVID-19, a što je drastično utjecalo na mogućnosti i
načine  ostvarivanja  programa  POU  Ivanić-Grad.  Zbog  epidemioloških  mjera  koja  su
zahtijevala  zatvaranja i  velika ograničenja okupljanja drastično je smanjen broj  gledatelja,
posjetitelja i polaznika u kino, kazalište i obrazovne programe, a što je najdirektnije utjecalo
na mogućnosti ostvarivanja vlastitih prihoda.

Prije svega podrškom osnivača Grada Ivanić-Grada, ali i pristupom organizaciji rada na način
međusobne  suradnje  svih  odjela  Pučkog  otvorenog  učilišta   –  na  svim  programima,
samoinicijativom,  dodatnim  radom,  dostupnošću  korisnicima,  novom  komunikacijom,
pojačanom  prezentacijom  programa  on-line  zbog  specifične  situacije,  štedljivošću  i
improvizacijom, rezultiralo je ostvarivanjem većine programa i aktivnosti, što je i omogućilo
relativno  uspješno  poslovanje.  Naime,  upravo  mrežna  organizacija  rada,  jedinstveno
administrativno  vođenje  i  jedinstveno  održavanje  i  korištenje  prostora  cijelog  Pučkog
otvorenog učilišta omogućuje realizaciju svih programa te optimizaciju troškova poslovanja,
jer Pučko otvoreno učilište  Ivanić-Grad je otvoreno i radi gotovo svaki dan i više od 14 sati
(od 7.30 do 21.00 sat – pa i duže). 

Pučko otvoreno učilište je u 2021. godini ostvarilo 100-tinjak raznih vlastitih programa, a još
u  100-tinjak  programa  je  bilo  suorganizator  ili  tehnička  podrška  programima  koji  su  se
odvijali u prostoru POU Ivanić-Grad.

U 2021. godini Program rada i aktivnosti ostvarivali smo s ukupno 8 zaposlenika kroz naše
organizacione  jedinice:   Centar  za obrazovanje i  kulturu i   odjel  općih poslova.  Nositelji
programa i  aktivnosti  bili  su ravnatelj  i  za programe svake organizacione jedinice njihovi
voditelji, te stručni vanjski suradnici gdje je to bilo potrebno.

I  u  2021. godini  osim Pučkog otvorenog učilišta  Ivanić-Grad,  u  zgradi  POU Ivanić-Grad
djeluje Gradska knjižnica Ivanić-Grad, a u novoizgrađene učioničke prostore koristi i Visoka
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škola Ivanić-Grad a prema sporazumu o korištenju prostora između Grada, POU Ivanić-Grad i
Visoke škole Ivanić-Grad. Poslove tehničkog održavanja i čišćenja za sve tri ustanove i za
cijeli prostor provodi POU Ivanić-Grad dok za Gradsku knjižnicu Ivanić-Grad POU provodi i
tajničke, kadrovske i blagajničke poslove. 

Zbog sve većeg broja programa koje provodi POU Ivanić-Grad, te zbog širenja i sve većeg
broja  upisanih  studenata  u  Visoku  školu  Ivanić-Grad,  sve  više  se  osjeća  nedostatak
učioničkog i uredskog prostora.

I u 2021. godini uspješno smo nastavili investicijski program „Obnova doma kulture“, gdje
smo  kroz  natječaj  Ministarstva  kulture  i  medija,  Grada  i  vlastitim  sredstvima  u  2021.  u
potpunosti  završili  izvedbeni  projekt  s  troškovnicima  za  adaptaciju  Velike  dvorane,  a
uspješno smo otpočeli i potpunu obnovu Male dvorane koja bi trebala završiti do kraja veljače
2022. godine.

CENTAR ZA OBRAZOVANJE I KULTURU     

KULTURA

Tijekom 2021. godine, Centar za obrazovanje i kulturu POU Ivanić-Grad u planu je imao vrlo
raznolike programe kojima je planirao potaknuti interes građana za kulturna događanja te na
taj  način privući publiku u pojedine programe,  uključiti stanovnike svih dobnih skupina i
najrazličitijih socijalnih grupacija. 

U cilju  edukativno-kulturološkog djelovanja,  tijekom promoviranja  i  provođenja  kulturno-
umjetničkih, animacijskih i obrazovnih programa, Centar je kroz manji broj programa koje je
uspio održati, (izložbe, predstave, koncerte, predavanja)  njegovao temeljne kulturne potrebe
svih  dobnih  struktura  stanovništva  te  tako  doprinio  intelektualnom,  društvenom  i  općem
razvoju pružanjem kvalitetnih usluga obrazovanja, kulturnih i zabavnih programa. 

Kroz postavljanje likovnih izložbi POU je nastavio promovirati i poticati likovne umjetnike s
područja  našega  Grada,  županije,  ali  i  okolice  te  je  nastavio  dobru  suradnju  s  lokalnim
umjetnicima i udrugama koje njeguju kulturnu baštinu našega kraja. Isto tako, tijekom godine
predstavio je i neke već afirmirane, vrhunske hrvatske akademske umjetnike.  

U  promicanju  kulturnih  vrijednosti,  POU  je  nastavio  dobru  suradnju  s  Ministarstvima,
Gradom  Ivanić-Gradom,  Zagrebačkom  županijom,  Turističkom  zajednicom  Ivanić-Grad,
Muzejom Ivanić-Grad, Gradskom knjižnicom Ivanić-Grad, osnovnim i srednjim školama na
području Grada, Dječjim vrtićima Ivanić-Grad, gradskim udrugama na području Grada, POU
Samobor  te, iako u posebnim i drugačijim okolnostima, aktivno sudjelovao, organizirao i
obilježio sve tradicionalne godišnje manifestacije koje su se održavale u Gradu (Fašnik, Dani
Grada Ivanić-Grada, Bučijada, Festival igračaka, Sv. Nikola, Božić.)

O svim aktualnim događanjima, POU je kontinuirano prisutan u svim oblicima medija pa se
tako o svim događanjima redovito oglašavao na svojoj web stranici,  FB stranici,  kao i  e-
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mailovima, Obiteljskom radiju Ivanić, portalu Volim Ivanić, putem plakata, letaka i pozivnica
na cijelom području Grada Ivanića, obilaskom svih značajnijih punktova na području grada
Ivanić-Grada,  kao  i  okolnih  mjesta  (Ivanićko  Graberje,  Kloštar  Ivanić,  Posavski  Bregi,
Dubrovčak, od Čazme do Vrbovca). Sva važnija događanja redovito je popratila i županijska
Televizija Zapad. 

Nastojalo se nastaviti s održavanjem kazališnih predstava za djecu i odrasle u Velikoj dvorani,
a sve po epidemiološkim  preporukama Stožera Civilne zaštite. 

Organizirana  su  i  održana  edukativna  predavanja  uz  projekcije  relevantnih  predavača  iz
različitih područja zbivanja, sa zanimljivim i aktualnim temama. Predavanja su se održavala u
Maloj dvorani POU, a kada su u njoj započeli radovi zbog renoviranja, u prostoru Gradske
knjižnice.  Ulazi  na  predavanja  su  i  dalje  slobodni  i  otvoreni  za  građanstvo,  a  prema
preporukama Stožera Civilne zaštite od jeseni uz obvezno predočenje covid potvrde. 

KONCERTNO-IZLOŽBENA I SCENSKA DJELATNOST 
Tijekom 2021.godine organizirane su sljedeće aktivnosti: 

Koncerti
Tijekom 2021. održala su se 4 koncerta: 

 23.09. 2021. koncert komorne glazbe Trija Teneda 

 12.10.  2021.  koncert  Ansambla  narodnih  plesova  i  pjesama  Hrvatske  „Lado“  na
svečanoj sjednici grada Ivanić-Grada povodom obilježavanja 150 godina od dobivanja
statusa Grada

 13. 10. 2021. povodom obilježavanja 150 godina od dobivanja statusa Grada, Roland
Grlica, solistički koncert na klaviru

 14.12. 2021. adventsko-božićni koncert tradicijskih hrvatskih pjesama Pučkih pivača
KBF-a u Crkvi sv. Petra apostola (suradnja sa Župom sv. Petra apostola)

Izložbe likovnih radova 
U 2021. godini u izložbenom prostoru POU postavljeno 12 izložbi likovnih radova. 

 18.01.2021. samostalna izložba slika „Povijest se ne ponavlja: 2020. se na ponovila“
Miljenka Šimunovića

 10.02. 2021. XX. izložba Društva hrvatskih karikaturista, radovi koji su izloženi na 25.
međunarodnoj  izložbi  karikatura  s  temom  „Kuhinja-  gastronomija“  (financijska
podrška Zagrebačke županije)

 15.03.  2021.  izložba ratnih  fotografija  –  obljetnica  30  godina  Specijalne  jedinice
policije RIS – Kutina-podružnica Ivanić-Grad (suorganizacija s POU)
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 29.03.  2021.  samostalna  izložba  slika  povodom  Uskrsa  „U  potrazi  za  Suncem“
akademske slikarice Marije Knežević (financijska podrška Zagrebačke županije)

 03.05. 2021. samostalna izložba slika i keramike „Svaštara“ Sandre Mihaljević  
 02.06. 2021. samostalna izložba slika „Neposredna kretanja II“, akademske slikarice

Petre Šabić povodom Dana Grada (financijska podrška Zagrebačke županije) 
 29.07. 2021. izložba slika „Ljetni motivi“ iz Arhive POU Ivanić-Grad
 07.09. 2021. samostalna izložba slika „Nastajanje i nestajanje“ Marine Srac
 01.10. 2021. izložba povodom 150 godina od dobivanja statusa Grada, Muzej Ivanić-

Grad (suorganizacija s POU)
 14.10. 2021. izložba fotografija s projekcijom filma te predavanjem „Sloboda“ Zorana

Ožetskog (izložba i predavanje uz financijsku podršku Zagrebačke županije)
 29.10.  2021.  izložba  slika  „Nikad  viđeno:  Nebeski  zapisi“  red.prof.mr.art. Siniše

Reberskog,  XVII.  grafička  radionica,  u  suradnji  s  Grafičkim odsjekom Akademije
likovnih umjetnosti (financijska podrška Ministarstva kulture i medija RH)

 10.12.  2021.  izložba  ilustracija  slikovnica  „Deset“ ilustratorice  Jelene  Brezovac
(suorganizacija s Gradskom knjižnicom IG)

Cilj  održavanja  likovnih  izložbi  tijekom  cijele  godine  jest  ponuditi  i  približiti  likovnu
umjetnost građanstvu, obogatiti kulturnu sliku Grada, uljepšati izložbeni prostor POU Ivanić-
Grad koji se nalazi u samom centru Grada te privući znatiželjne poglede i mladih i starijih da
uđu u naš prostor i uz izložena umjetnička djela dožive istinski umjetnički doživljaj. Izložbeni
prostor  je  prostran,  ostakljen,  vidljiv  i  tijekom dana i  večeri  s  obzirom da raspolažemo s
odličnom rasvjetom usmjerenom u svaku pojedinu umjetničku sliku.  

Kazališne predstave
Kazališna  scena  u  POU  Ivanić-Grad  pruža  građanima  Ivanić-Grada  i  okolice  jednom
mjesečno kazališne predstave za djecu i  odrasle. Interes za predstave je oduvijek bio vrlo
velik   te  je  često  Velika  dvorana  Doma  kulture  Ivanić-Grad  dosad  bila  popunjena  do
posljednjeg mjesta.  S obzirom da još uvijek živimo i djelujemo u pandemijskim uvjetima,
nismo bili u mogućnosti popuniti dvoranu, odnosno, po preporukama Stožera CŽ, kapacitet je
bio smanjen na 100 sjedećih mjesta (od 480). 

Kako  bi  predstave  bile  što  dostupnije  našim  građanima  nudimo  ih  po  popularnim  i
pristupačnim cijenama koje su i do 30% niže od cijena u kazalištima u Zagrebu. Sve je to
ostvarivo jer  osnivač POU, Grad Ivanić-Gradi  dalje  prati  i  podupire  rad POU. Stoga se i
tijekom 2021.  godine  planiralo  s  nastavkom Programa  redovitog  održavanja  prikazivanja
kazališnih predstava „Kazalište u Ivaniću“, najpoznatijih kazališnih kuća, poznatih autora, kao
i  poznatih  i  cijenjenih  glumaca.  U  2021.  godini,  održano  je  ukupno  petnaest  kazališnih
predstava, od kojih je sedam bilo predstava za djecu te osam za odrasle, što je znatno manje
nego prošlih godina. Treba napomenuti i da je, s obzirom na epidemiološku situaciju, broj
posjetitelja  bio  ograničen,  što  je  rezultiralo  bitno  smanjenoj  posjećenosti,  a  ujedno  i
smanjenom prihodu. Ukupno je bilo više od 1.000  posjetitelja na predstavama. 

Održano 15 kazališnih predstava: (7 za djecu, 8 za odrasle) 

 05.06. 2021. kazališna predstava za djecu „Čarobnjakov učenik“ Scene Gorica
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 26.06. -01.08. 2021. trajao  program  „Srpanj  u  Ivaniću“ sa  6  kino  projekcija  na
otvorenom,  3  kazališne  predstave  za  djecu  Šarenog  svijeta,  5  stand  up  komedija
Studija smijeha u organizaciji POU Ivanić-Grad

 03.10.  2021.  kazališna  predstava  za  djecu  povodom  Bučijade  „Avijonko  se  ženi“
Scene Gorica 

 19.10. 2021. kazališna predstava „Ja, trudnica“ Taetra Kerekesh
 15.11. 2021. kazališna predstava „Samo će nam ostati ljubav“ Teatra Rugatino
 08.12. 2021. kazališna predstava za djecu povodom Sv. Nikole „Darak manji, darak

veći, Sv. Niki je u vreći“ Šarenog svijeta
 22.12. 2021. kazališna predstava „Šund naš svagdašnji“ 
 29.12. 2021. predstava za djecu „Magic show za cijelu obitelj“ Luke Vidovića 

Nažalost, kako se pandemija nastavila, bilo je i događanja koja smo zbog vrlo slabog interesa
morali otkazati. 

 18.05. 2021. kazališna predstava „Samo jedna žena“, monodrama Matije Prskalo

Od toga, 3 kazališne predstave za djecu te 5 stand up komedija održane su tijekom programa
„Srpanj u Ivaniću“ te su bile nenaplatne.

KINO IVANIĆ – kino-prikazivačka djelatnost
Nastavilo se s prikazivanjem tri filma tjedno (petkom, subotom i utorkom), a od rujna 2 puta
tjedno zbog sveopćeg nedostatka novih kino naslova, a i slabije posjećenosti zbog pandemije.
Svi  prikazani  filmovi  su  bili  aktualni  (HIT)  kino  naslovi,  u  korak  s  najboljim  kinima  u
Hrvatskoj. Subotom u 17 sati i dalje se prikazuju aktualni animirani ili obiteljski filmovi za
djecu i obitelj. Cijene ulaznica smo ujednačili na 20 kn za sve, filmove za djecu, kao i za
odrasle, što je jedna od najnižih cijena kino ulaznica u Hrvatskoj. 

Tijekom 2021. u kinu je prikazan 81 film s ukupno 4.000  posjetitelja, što je prosječno gotovo
50 posjetitelja po kino projekciji. I dalje su najposjećeniji animirani filmovi za djecu i obitelj.

S obzirom na epidemiološku situaciju tijekom 2021. godine s posjećenošću kino projekcija
možemo biti zadovoljni. 

Tijekom programa „Srpanj u Ivaniću“ prikazano je 6 filmova koji su bili nenaplatni. 

Za učenike Osnovne škole s područja Ivanić-Grada prikazana su 4 filma, od kojih su 2 bila
nenaplatna. 

Kino projekcije 
 projekcija filma „Duša“ 2x

 projekcija filma „Wonder woman 1984.“

 projekcija filma „Superinteligencija“ 

 projekcija filma „Zaštitnik“
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 projekcija filma „Drvo želja“ 2x

 projekcija filma „Kako se riješiti Djeda Mraza“ 

 projekcija filma „Medo sa sjevera: ključevi kraljevstva“ 2x

 projekcija filma „Izgubljeni na horizontu“

 projekcija filma „Male stvari“

 projekcija filma „Tvornica snova“ 2x

 projekcija filma „Fatalna“

 projekcija filma „Njezinih pet minuta“

 projekcija filma „Mauritanac“

 projekcija filma „Djevojka koja obećava“

 projekcija filma „Tom & Jerry“ 2x

 projekcija filma „Godzilla vs. Kong“ 2x

 projekcija filma „Duša“ 2x

 projekcija filma „Boss level“

 projekcija filma „Raya i posljednji zmaj“ 2x

 projekcija filma „Nobody“

 projekcija filma „Čarobni prolaz“

 projekcija filma „Mortal kombat“

 projekcija filma „Vanquish“

 projekcija filma „Poly i ja“ 2x

 projekcija filma „Najduža noć“

 projekcija filma „Jako mi je stalo“

 projekcija filma „Mjesto tišine 2“

 projekcija filma „Cruella“

 projekcija filma „Croods 2: novo doba“ 2x

 projekcija filma „Zora“

 projekcija filma „Brzi i žestoki 9“ 2x

 projekcija filma „Luka“
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 projekcija filma „Ainbo“ 2x

 projekcija filma „Black widow“

 projekcija filma „Space Jam 2“

 projekcija filma „Divlji spirit“

 projekcija filma „Mali šef 2: obiteljski posao“

 projekcija filma „Putovanje kroz sjećanja“

 projekcija filma „Psići u ophodnji“ 2x

 projekcija filma „Obitelj Bigfoot“

 projekcija filma „Plaćenica“

 projekcija filma „Petar Zecimir 2“

 projekcija filma „Ljubav oko svijeta“

 projekcija filma „Nakon pada“

 projekcija filma „James Bond: Za smrt nema vremena“ 2x

 projekcija filma „Obitelj Addams 2“

 projekcija filma „Venom 2“

 projekcija filma „Crna kutija“

 projekcija filma „Noć vještica ubija“

 projekcija filma „Nesavršeni robot Ron“ 

 projekcija filma „Posljednji dvoboj“ 

 projekcija filma „A bili smo vam dobri“

 projekcija filma „100% vuk“ 2x

 projekcija filma „Vječnici“

 projekcija filma „Dina“

 projekcija filma „Svinja“

 projekcija filma „Veliki crveni pas Clifford“

 projekcija filma „Kralj Richard“ 

 projekcija filma „Vlak u snijegu“ 2x

 projekcija filma „Encanto: naš čarobni svijet“ 2x
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 projekcija filma „Dinastija Gucci“ 

 projekcija filma „Pjevjate s nama 2„

 projekcija filma „Spiderman: put bez povratka“

 projekcija filma „Jahač zmaja“

 projekcija filma „Ništa od Božića“ ove godine“

 projekcija filma „Matrix: uskrsnuća“

OBRAZOVANJE

Obrazovanje odraslih i radionice
Ponudom formalnih i neformalnih obrazovnih programa nadopunjava se i obogaćuje postojeći
obrazovni  sustav,  nastoji  se  smanjiti  nezaposlenost,  povećati  kvaliteta  života  kroz
obogaćivanje obrazovno-kulturne ponude te povećati stupanj društvene uključenosti. Stoga se
nastavlja  s  unaprjeđenjem  obrazovanja  kroz  formalno  obrazovanje  odraslih  (programi
osposobljavanja)  i  neformalno  obrazovanje  (programi  unaprjeđenja  kvalitete  života).
Nažalost,  epidemiološka  situacija  onemogućila  je  ili  bitno  ograničila  izvođenje  nekoliko
obrazovnih programa. 

Škola stranih jezika 
U POU Ivanić-Grad provodili smo tečajeve stranih jezika za odrasle i to:

 tečaj njemačkog jezika (početni stupanj); počeo je s nastavom tijekom 2020., a završio
je 27.1. 2021. Nastavu je provodila prof. njemačkog jezika Monika Kelčec Azinović. 

 tečaj engleskog jezika (početni stupanj); počeo je 21.10. 2021. Nastavu provodi prof.
engleskog jezika Dejan Šiptar.

Ostali tečajevi 

 tečaj informatike (početni stupanj) započeo je 10.11. 2021. Tečaj provodi Iva Ipšin,
prof. informatike.

Osposobljavanja
03.02.  2021.  podijeljena  su  Uvjerenja  polaznicama  (6)  za  verificirani  Program
osposobljavanja za obavljanje  poslova gerontodomaćina/ica  koji  se provodio u suradnji  s
gradom Ivanić-Gradom u  okviru  Projekta  „Zaželi!“,  programa  aktivacije  žena  u  lokalnoj
zajednici. 
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23.03.  2021.  godine  započeo  je  verificirani  Program  za  osposobljavanje  za  zanimanje
njegovatelj/ice – Nastavni program osposobljavanja za obavljanje poslova njegovatelja/ica.
Program se provodio u okviru Projekta „Zaželi, radi, pomaži!“ (u suradnji s Gradom Ivanić-
Gradom). Program je pohađalo 10 polaznica zaposlenih na Projektu „Zaželi. radi, pomaži!“ te
još  4 polaznice  van spomenutog  Programa,  (ukupno 14 polaznica),  a  završio  27.9.  2021.
polaganjem ispita. 

05.05.  2021.  započeo  je  verificirani  Program  za  osposobljavanje  za  zanimanje
gerontodomaćin  -  Nastavni  program  osposobljavanja  za  obavljanje  poslova
gerontodomaćina. Program se provodio u okviru Projekta „Zaželi radi, pomaži!“ (u suradnji s
Gradom Ivanić-Gradom). Program je pohađalo 6 polaznica također s područja Ivanić-Grada, a
završio 29.9. 2021. godine polaganjem ispita .

06.03., 10.04.;  2021. u suradnji s Hrvatskim agronomskim društvom, održane su dopunske
izobrazbe o sigurnom rukovanju s pesticidima i pravilnoj primjeni pesticida za profesionalne
korisnike (OPG-ove i druge poljoprivrednike) koje su uključivale predavanja, ispite i podjelu
iskaznica. 

Svi obrazovni programi provođeni su po strogim epidemiološkim mjerama, a neki od njih i
djelomično online. 

Tribine, predavanja, radionice
Održana su 4 javna predavanja kojima je cilj bio podizanje javne svijesti o aktualnim temama,
ali i zabava. 

14.10. 2021. predavanje i izložba fotografija s projekcijom filma „Sloboda“ Zorana Ožetskog
(uz financijsku podršku Zagrebačke županije)

13.11.  2021.  putopisno  predavanje  Božidara  Dragišića  Bode  „Atacama“  (uz  financijsku
podršku Zagrebačke županije)

17.11. 2021. putopisno predavanje Damodara Frlana, dipl. etnologa, dugogodišnjeg ravnatelja
Etnografskog  muzeja  u  Zagrebu  „Grčka  i  Atena  kroz  povijest“  (uz  financijsku  podršku
Zagrebačke županije)

23.11.  2021.  predavanje  „Karijera  i  život  u  SAD-u“  Jasminke  Golubić,  u  organizaciji
Mjesnog odbora Šarampov Gornji, 

Dramske radionice

Dramsko-terapijske radionice započele su u rujnu 2021., a trajat će do kraja veljače 2022.
godine, (broj polaznika 10 po satu). Radionice se provode s korisnicima Udruge „Mali princ“
Udruga roditelja i djece i osoba s invaliditetom, a vodi ih Nada Kruljac, dramski pedagog.
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Dramsko-kreativne terapijske radionice kreirale  su se prema potrebama samih polaznika u
terapijske svrhe i težile unapređenju zdravlja i podizanju kvalitete života korisnika. Vizija je
kreativno  voditi  djecu,  mlade  i  odrasle,  kroz  proces  istraživanja  i  osnaživanja  osobnih
kreativnih  sposobnosti  i  vještina;  pružiti  kreativnu podršku promjenjivim oblicima  života.
Radionice bi se zasnivale na kombinaciji dramske igre i likovnih radionica.

IZDVOJENI PROGRAMI 

(sufinancirani sredstvima Grada, Ministarstva kulture i medija RH i Zagrebačke županije)

XX. godišnja izložba Hrvatskog društva karikaturista (veljača 2021.)
U  izložbenom  prostoru  POU,  10.2.2021.  otvorena  je  jubilarna  XX.  godišnja  izložba
Hrvatskog društva karikaturista koja je ove godine, zbog epidemioloških mjera otvorena u
puno skromnijem okruženju.  Članovi  Društva predstavili  su se  izložbom izabranih radova
domaćih  i  stranih  karikaturista  koja  je  prošle  godine  bila  izložena  na  25.  međunarodnoj
izložbi karikature u Zagrebu u Galeriji Klovićevi dvori s temom „Kuhinja- gastronmija“.

S  obzirom  na  epidemiološke  mjere,  gost  ovogodišnje  izložbe  bio  je  samo  predsjednik
Društva. Davor Trgovčević. 

Izložbe karikatura imaju posebnu važnost posljednjih godina u kojima je karikatura gotovo
potpuno i to sasvim neopravdano izgubila svoje mjesto u hrvatskim tiskanim medijima. Ovim
tradicionalnim  godišnjim  izložbama  radova  HDK-a  nastojimo  promovirati  karikaturu  kao
važan i neizostavan dio likovne umjetnosti.  Izložba je popraćena u lokalnim medijima, na
Obiteljskom radio Ivaniću, portalu Volim Ivanić te županijskoj TV Zapad.

XVII. grafička izložba/radionica u Ivanić-Gradu (listopad 2021.)
Već tradicionalno, sedamnaestu godinu za redom, grafičke radionice i izložbe održavaju se u
izložbenom  prostoru  POU  Ivanić-Grad.  Održavaju  se  u  suradnji  s  Akademijom likovnih
umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, Odsjekom grafike. Voditelj i ovogodišnje radionice bio je
Siniša Reberski, red.prof. mr.art. na ALU. 

Tema XVII. grafičke izložbe i radionice bio je  „Kist i pero“. Gosti ovogodišnje izložbe i
radionice  bili  su:  Siniša  Reberski,  red.prof.  mr.art.  u  suradnji  sa  studentima  Grafičkog
odsjeka, Teom Kišem, Marcelom Vugecom i Katarinom Kocijan koji su predstavili izložbu te
pokazali metode crtanja kistom i perom. Na radionici su sudjelovali učenici OŠ Đure Deželića
iz Ivanić-Grada. Ujedno je otvorena i izložba grafika prof. Reberskog „Nikad viđeno: nebeski
zapisi“. 

Vrijeme održavanja radionice: 29.10. 2021.

X. književni skup dječjih autora Ivanić-Grad 2021. (studeni 2021.)

10. po redu održan je i književni skup dječjih autora redovito uz potporu Ministarstva kulture
i medija, u godini koja je proglašena je godinom čitanja.  X. književni skup dječjih autora
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tradicionalno  se  održava  i  u  Mjesecu  hrvatske  knjige,  najvećoj  manifestaciji  u  Hrvatskoj
posvećenoj knjizi. 

Ove godine ugošćeni su priznati lektirni pisci, Božidar Prosenjak, Ivana Guljašević i Larisa
Mravunac, koje su obje i ujedno i vrsne ilustratorice za djecu. Skup je moderirao Jadranko
Bitenc, također lektirni dječji autor. 

Ovogodišnja tema skupa je „Uloga slikovnice i važnost čitanja u odgoju djece“. 

X. međunarodni književni skup dječjih autora Ivanić-Grad održao se u Velikoj dvorani POU
Ivanić-Grad.  S  obzirom  na  epidemiološku  situaciju  nije  postojala  mogućnost  održavanja
Skupa u osnovnim i srednjim školama već samo u Velikoj dvorani POU i to pod strogim
epidemiološkim mjerama. Skupu su prisustvovali učenici nižih razreda OŠ Đure Deželića i
Stjepana Basaričeka iz Ivanić-Grada u pratnji svojih učiteljica. 

Čitanje  djeci  obogaćuje  vokabular,  proširuje  vidike,  jača  socijalnu  osjetljivost  i
samopouzdanje,  nudeći im istovremeno nova znanja o svijetu i  o njima samima.  Želja za
čitanjem  i  sposobnost  čitanja  bitan  su  preduvjet  cjelovitog  osobnog  razvoja.  Osim  toga,
čitanje omogućuje znatno podizanje razine općeg i specifičnog obrazovanja te lakše stjecanje
stručnih kompetencija. Budući da je čitanje jedan od preduvjeta sudjelovanja u kulturi, ono
izravno i neizravno utječe na poboljšanje ukupne kvalitete života pojedinca i društva. Čitanje
nam nije urođeno i djecu je potrebno od najranije dobi na njega privikavati. Pad interesa za
knjigu i čitanje, promijenjeni načini čitanja u digitalnom okruženju i nedostatna kompetencija
pismenosti  za  život  potiče  nas  da  i  dalje  nastavimo  s  tradicionalnim  održavanjem  ovog
edukativnog programa te da se kao obrazovna ustanova bavimo pitanjima kulture pismenosti.
Kroz prošlih devet godina održavanja ovog programa gdje se na jednom mjestu okupljaju
učenici  i  književnici  pokazalo  se  vrlo  zanimljivim,  i  naravno,  edukativnim  te  je  logičan
nastavak dobre i učinkovite suradnje, kako POU i škola, tako i one važnije, učenika i pisaca.
Kroz održavanje programa nastoji  se:  -  poticati  kulturu čitanja -  razvijati  maštu  i  poticati
kreativnost - omogućiti upoznavanje i neposrednu interakciju učenika s književnicima (kako
bi se poticala i jačala motivacija za čitanjem); - potaknuti potrebu za čitanjem i pridonijeti
razvoju pozitivnog stava kod učenika i mladih za čitanjem književnih djela koja se nalaze na
popisu lektire, ali i onih djela koja nisu na tom popisu; - istaknuti važnost čitanja, potaknuti
znatiželju i zanimanje za književna djela domaćih i stranih autora; - povezati književna djela s
osobnim i književnim iskustvima učenika i mladih i aktualizirati književna djela; - razvijati
čitalačku pismenost i poticati učenike na aktivno čitanje. 

Organizacijski  odbor:  Dražen  Malec,  ravnatelj  POU  Ivanić-Grad,  Jadranko  Bitenc,
književnik, Zrinka Radašević, voditeljica kulturnih i obrazovnih programa. 

Ovim programom se nastoji:  -  omogućiti  upoznavanje i  neposrednu interakciju  učenika  s
književnicima  kako bi  se  poticala  i  jačala  motivacija  za  čitanjem;  -  potaknuti  potrebu za
čitanjem i pridonijeti razvoju pozitivnog stava kod učenika i mladih za čitanjem književnih
djela koja se nalaze na popisu lektire, ali i onih djela koja nisu na tom popisu;  - istaknuti
važnost čitanja, potaknuti znatiželju i zanimanje za književna djela domaćih i stranih autora; -
povezati književna djela s osobnim i književnim iskustvima učenika i mladih i aktualizirati
književna djela; - razvijati čitalačku pismenost i poticati učenike na aktivno čitanje. Kroz ovaj
skup, okupljaju se dječji pisci iz Hrvatske i susjednih zemalja s ciljem razvoja sposobnosti i
interesa za čitanje kao bitnog preduvjeta cjelovitog osobnog razvoja svakog čovjeka, osobito
učenika  i  mladih.  Ovim  programom  također  se  nastoji  pojačati  učenički  interes  za
istraživački, kritički i kreativni rad, kao i potaknuti samostalno čitanje djece ili čitanja djeci
čime se razvijaju čitanje, govorenje, pisanje i slušanje.
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X.  međunarodni  književni  skup  dječjih  autora  Ivanić-Grad  2021.  održan  je  uz  podršku
Ministarstva kulture i medija RH i Grada Ivanić-Grada.

Voditelj Skupa: Jadranko Bitenc, dječji pisac iz Ivanić-Grada 

Vrijeme održavanja Skupa: 12.11. 2021. 

„Srpanj u Ivaniću“ (srpanj 2021.)

U  suradnji  s  gradom  Ivanić-Gradom  te  uz  njihovu  financijsku  podršku,  dogovorena  je
organizacija  i  realizacija  novog Programa  POU koji  bi  se  nastavio  i  sljedećih  godina  na
starom bazenu u Sportskom parku Zelenjak. 

Godine  2021.  u  okviru  programa  „Srpanj  u  Ivaniću“  prikazano  je  6  filmskih  naslova,
predstavljeno 5 stand up komedija te 3 kazališne predstave za djecu, sve nenaplatne, odnosno
sa slobodnim ulazom za građanstvo. Odaziv publike je bio više nego odličan s pozitivnim
povratnim reakcijama. 

Zbog drastičnog smanjenja sufinanciranja programa iz proračuna Zagrebačke županije (više
od 70%) zbog COVID krize te epidemioloških mjera,  2021. godine iznimno nije odrađen
redoviti program

 Dani europske baštine.

a umjesto uživo, održan je online:  

 Smotra muških pjevačkih skupina Hrvatske (suorganizacija s POU)

PREGLED OSTVARENIH PROGRAMA ZA 2021.

 18.01.2021. samostalna izložba slika „Povijest se ne ponavlja: 2020. se na ponovila“
Miljenka Šimunovića

 27.01. 2021. završio tečaj njemačkog jezika (početni stupanj)

 03.02.  2021.  podjela  Uvjerenja  o  osposobljavanju  za  verificirani  Program
osposobljavanja za obavljanje poslova gerontodomaćina 

 10.02. 2021. 20. izložba Društva hrvatskih karikaturista, radovi koji su izloženi na 25.
međunarodnoj  izložbi  karikatura  s  temom  „Kuhinja-  gastronomija“  (financijska
podrška Zagrebačke županije)

 06.03. 2021.  u suradnji  s  Hrvatskim agronomskim društvom,  održana je dopunska
izobrazba  o  sigurnom  rukovanju  s  pesticidima  i  pravilnoj  primjeni  pesticida  za
profesionalne  korisnike  (OPG-ove  i  druge  poljoprivrednike)  koja  je  uključivala
predavanje, ispit i podjelu iskaznica. 

 15.03.  2021.  izložba ratnih  fotografija  –  obljetnica  30  godina  Specijalne  jedinice
policije RIS – Kutina-podružnica Ivanić-Grad (u suradnji sa Specijalnom jedinicom
policije RIS)
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 23.03. 2021. godine započeo je verificirani Program za osposobljavanje za zanimanje
njegovatelj/ice  –  Nastavni  program  osposobljavanja  za  obavljanje  poslova
njegovatelja/ica.  Program se provodio u okviru Projekta  „Zaželi,  radi, pomaži!“  (u
suradnji s Gradom Ivanić-Gradom).

 29.03.  2021.  samostalna  izložba  slika  povodom  Uskrsa  „U  potrazi  za  Suncem“
akademske slikarice Marije Knežević (financijska podrška Zagrebačke županije)

 10.04. 2021.  u suradnji  s  Hrvatskim agronomskim društvom,  održana je dopunska
izobrazba  o  sigurnom  rukovanju  s  pesticidima  i  pravilnoj  primjeni  pesticida  za
profesionalne  korisnike  (OPG-ove  i  druge  poljoprivrednike)  koja  je  uključivala
predavanje, ispit i podjelu iskaznica. 

 03.05.  2021.  samostalna  izložba  slika  i  keramike  „Svaštara“ Sandre  Mihaljević
(financijska podrška Zagrebačke županije)

  05.05.  2021.  započeo  je  verificirani  Program  za  osposobljavanje  za  zanimanje
gerontodomaćin  -  Nastavni  program  osposobljavanja  za  obavljanje  poslova
gerontodomaćina. Program se provodio  u okviru Projekta  „Zaželi radi, pomaži!“  (u
suradnji  s  Gradom  Ivanić-Gradom). Program  je  pohađalo  6  polaznica  također  s
područja Ivanić-Grada, a završio 29.9. 2021. godine polaganjem ispita .

 02.06. 2021. samostalna izložba slika „Neposredna kretanja II“, akademske slikarice
Petre Šabić povodom Dana Grada (financijska podrška Zagrebačke županije) 

 29.07. 2021. izložba slika „Ljetni motivi“ iz Arhive POU Ivanić-Grad

 07.09. 2021. samostalna izložba slika „Nastajanje i nestajanje“ Marine Srac

 01.10. 2021. izložba povodom 150 godina od dobivanja statusa Grada, Muzej Ivanić-
Grad (suorganizacija s POU)

 14.10.  2021.  izložba  fotografija  s  projekcijom  te  predavanjem  „Sloboda“ Zorana
Ožetskog (predavanje uz financijsku podršku Zagrebačke županije)

 29.10. 2021. izložba slika  „Nikad viđeno: Nebeski zapisi“ Siniše Reberskog, XVII.
grafička radionica, u suradnji s Grafičkim odsjekom Akademije likovnih umjetnosti
(financijska podrška Ministarstva kulture i medija RH)

 17.11. 2021. putopisno predavanje Damodara Frlana,  dipl. etnologa,  dugogodišnjeg
ravnatelja Etnografskog muzeja u Zagrebu „Grčka i Atena kroz povijest“ (financijska
podrška Zagrebačke županije)

 13.11. 2021. putopisno predavanje Božidara Dragišića Bode „Atacama“ (financijska
podrška Zagrebačke županije)

 10.12.  2021.  izložba  ilustracija  slikovnica  „Deset“ Jelene  Brezovac  (u  suradnji  s
Gradskom knjižnicom IG)
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OSTALE AKTIVNOSTI

Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad
Upravno  vijeće  Pučkog  otvorenog  učilišta  Ivanić-Grad  do  rujna  2021.  činili  su  članovi:
Krešimir  Orešković  –  predsjednik,  Jasenka  Haleuš,  Klementino  Horvat,  Milica  Piličić  i
Nevenka Matija. 

Od rujna 2021. Osnivač Odlukom o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog
učilišta  Ivanić-Grad članovi  su:  Irena  Fučkar  -  predsjednica,  Klementino  Horvat,  Jasenka
Haleuš  i  Danijel  Husarić  a  od  strane  zaposlenih  u  POU  Ivanić-Grad  izabrana  je  Zrinka
Radašević.

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2021. UV održalo je pet sjednica na kojima
je raspravljalo i donijelo slijedeće odluke: 

23. sjednica Upravnog vijeća 17.02.2021. 

Odluka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić- Grad za razdoblje
od 1. siječnja 2020. do 31. prosinca 2020.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad od 1. siječnja
2020. do 31. prosinca 2020.                    

Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto Domar/domarka

Odluka o jednostavnoj  nabavi  projekta  i  troškovnika za  izvođenje radova na Adaptaciji  i
opremanju prostora velike multifunkcionalne dvorane POU u Ivanić-Gradu, Moslavačka 11.

24. sjednica Upravnog vijeća 21.04. 2021. 

Odluka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić- Grad za razdoblje
od 1. siječnja 2021. do 31. ožujka 2021.

Odluka o poništenju natječaja za radno mjesto domar/domarka u POU Ivanić-Grad

Odluka o raspisivanju Natječaja za radno mjesto domar/domarka

Odluka o jednostavnoj nabavi radova na Sanaciji zidova i podova Male komorne dvorane i
atrija POU Ivanić-Grad

25. sjednica Upravnog vijeća 14.07.2021.

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu POU Ivanić-Grad za 01.01.2021. – 30. 06.2021.

Odluka  o  prihvaćanju  Izvješća  o  izvršenju  financijskog  plana  Pučkog  otvorenog  učilišta
Ivanić-Grad od 01.01.2021. do 30.06.2021.
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Odluka o izboru kandidata za radno mjesto Domar/domarka u Pučkom otvorenom učilištu
Ivanić-Grad

1. (knostituirajuća) sjednica Upravnog vijeća 27.10.2021.

Ravnatelj POU Ivanić-Grad sazvao je sjednicu UV verificirao (potvrdio) mandat imenovanih
članova UV POU Ivanić-Grad

Članovi UV izabrali su Irenu Fučkar za predsjednicu UV POU Ivanić-Grad

Sjednica je imala nadopunu dnevnog reda te su donesene sljedeće odluke:

Odluka o prihvaćanju I. Izmjena financijskog plana  POU Ivanić-Grad za 2021. godine

Odluka  o  prihvaćanju  Izvješća  o  izvršenju  financijskog  plana  Pučkog  otvorenog  učilišta
Ivanić-Grad od 1. siječnja 2021. do 30. rujna 2021.

2. sjednica Upravnog vijeća 30.11.2021.

Odluka o prihvaćanju Programa rada Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad za 2022. godinu

Odluka o prihvaćanju Financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta  Ivanić-Grad za 2022.
godinu s projekcijama 2023. – 2024.

Korištenje prostora
Do 31.12. 2021. godine pored redovnih djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta u Domu kulture
korišteni su prostori velike i male dvorane, učionica i atrija za sve javne ustanove, udruge,
političke stranke, gradsko vijeće, kulturno-umjetnička društva.

Zbog epidemioloških mjera, a zbog velikih prostora dvorana i učionica POU Ivanić-Grad gdje
su se mogle poštovati epidemiološke mjere i držati fizički razmak održani su brojni sastanci i 
sjednice.

Malu dvoranu POU Ivanić-Grad u ovom izvještajnom razdoblju koristilo je 30 subjekata s
ukupno  150-ak  korištenja.  Velika  dvorana  koristila  se  30-ak  puta  za  potrebe  gradskih
ustanova i udruga. Učionice su se koristile 20-ak puta za potrebe Udruga s područja Ivanić-
Grada i okolice.

U većini slučajeva korištenja prostora,  Pučko otvoreno učilište je suorganizator ili tehnička i
organizacijska potpora programima korisnika. 

Unutar zgrade POU prostor koriste Visoka škola, Gradska knjižnica Ivanić-Grad, Turistička
zajednica, VA Milka Trnina, Puhački orkestar, Glazbena škola pa je zadaća POU Ivanić-Grad
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kao onoga koji upravlja zgradom (raspoređuje prostor, termine, održavanje, čišćenje) prilično
zahtjevna naročito u uvjetima provođenja epidemioloških mjera.  To je jedan novi i složen
zadatak kojeg za sada obavljamo bez prigovora. Nedostatak prostora, naročito za provođenje
obrazovnih programa POU je evidentan,  ali za sada se uspješno snalazimo (više korisnika
raspoređeno u iste  učioničke prostore). 

Investicijski programi uređenja Doma kulture   
Osam godina traju investicijski programi u POU Ivanić-Grad u kojih je uloženo više od 5
milijuna kuna i to kroz natječaje Ministarstva kulture, sredstvima iz Gradskog proračuna i
vlastitim sredstvima.
Pomoću tih programa u i na zgradi POU Ivanić-Grad je učinjeno sljedeće:

 450 m2  potpuno novih prostora u potkrovlju zgrade (učionice, kabineti i uredi),
 rekonstruirano i sanirano cca 1500 m2 krovišta,
 sagrađeno i obnovljeno 13 sanitarnih čvorova,
 provedena nova hidrantska mreža,
 potpuno rekonstruirana kotlovnica sa novim, velikim kondenzacijskim kotlom,
 obnovljene su gotovo sve elektroinstalacije u zgradi,
 u potkrovlju zgrade i u knjižnici ugrađena je vatrodojava,
 u atriju knjižnice zamijenjen je dotrajali plastični pokrov sa kaljenim staklom,
 ugrađena je lift-platforma za invalide,
 u galerijskom prostoru ugrađena je led rasvjeta,
 u atriju knjižnice ugrađena je primjerena led rasvjeta po standardima čitaonice,
 digitalni kino projektor,
 novi razglas i scenska rasvjeta,
 promijenjena je cijela radijatorska mreža,

Početkom 2021. godine sanirane su posljedice potresa u Maloj dvorani (otpale štukature sa
stropa, napukline u stropu i zidovima), te je Mala dvorana već u veljači 2021. bila ponovno u
punoj funkciji. Istu su pregledali i statičari te je dobila zelenu naljepnicu bez ograničenja.

Krajem 2021. (studeni) otpočela je potpuna sanacija, renovacija i uređenje Male dvorane čija
obnova košta cca 380.000,00 KN s PDV-om. Financira se sredstvima Ministarstva kulture i
medija RH koja smo dobili na natječaju – 150.000,00 KN, vlastitim sredstvima POU Ivanić-
Grad – 50.000,00 KN i sredstvima iz Gradskog proračuna – 180.000,00 KN.

Kraj renovacije i uređenja Male dvorane očekuje se do kraja veljače 2022. godine, a obuhvaća
sljedeće radove:

 skidanje popucalog stropa od trstenine i stavljanje novog stropa,

 izmjena svih i telekomunikacijskih instalacija u stropu, zidovima i podu dvorane,
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 nova rasvjetna tijela na stropu i zidovima dvorane (ravna i ukrasna)

 dodatna reflektorska rasvjeta na pozornici dvorane,

 sanacija i bojanje svih zidova i stropa,

 izmjena trulih i dotrajalih dijelova parketa, brušenje i višeslojno lakiranje parketa,

 ugradnja vatrodojavne instalacije,

 ugradnja protupožarnih ulaznih vrata,

 izmjena i renovacija svih unutrašnjih vrata.

Tijekom  2021.  radilo  se  na  izradi  izvedbenog  projekta  s  troškovnicima  za  adaptaciju  i
uređenje Velike multifunkcionalne dvorane.  U jesen 2021. godine,  projekt je u potpunosti
dovršen i spreman za realizaciju. Izvedbeni projekt s troškovnicima koštao je 240.000,00 KN
a financiran je vlastitim sredstvima POU Ivanić-Grad odnosno viškom prihoda POU Ivanić-
Grad iz prošlih razdoblja. Velika multifunkcionalna dvorana je izgrađena 1965. godine i iako
je našim brojnim improvizacijama stalno u funkciji – više ne zadovoljava moderne standarde
udobne multifunkcionalne dvorane.

U tijeku su razgovori s Osnivačem (Gradskom upravom), IGRA-om, Ministarstvima o načinu
financiranja  projekta  koji  bi  koštao  oko  9.800.000,00  KN  s  PDV-om,  te  je  poprilično
jedinstven stav da se u taj projekt treba ići u idućih godinu – dvije.

Održavanje prostora i opreme Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad
Zbog  veličine  prostora,  starosti  opreme  i  zgrade,  brojnih  programa  i  korištenja  prostora
Pučkog  otvorenog  učilišta  Ivanić-Grad,  održavanje  prostora  i  opreme  je  zahtjevno,
svakodnevno i skupo, posebno zbog obaveze provođenja epidemioloških mjera.

Samo atestiranje i obvezna zakonska provjera, spremnosti prostora  i opreme godišnje košta i
do 40.000,00 kuna.

Kroz investicijske programe uređenja Doma kulture u zadnjih  sedam  godina pribavljene su
sve  potrebne  zakonske  dozvole,  atesti  i  potvrde  u  svezi  ispravnosti  elektro  instalacija,
hidrantske mreže, kotlovnice, plinske instalacije, protupožarne zaštite, plana evakuacije itd.

Zbog novo izgrađenog prostora ukupna površina zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-
Grad prelazi 2500 m² , a  u njoj će svoj rad obavljati tri javne ustanove – institucije:  Pučko
otvoreno učilište Ivanić-Grad, Gradska knjižnica Ivanić-Grad te Visoka škola Ivanić-Grad,
pokrenut je i redoviti kino program  koji ide vikendima.  Radno vrijeme unutar zgrade Pučkog
otvorenog učilišta je od 7.00 sati do večernjih sati - 22.00. Zbog toga, a i zbog poskupljenja
energenata troškovi grijanja, hlađenja, održavanja i čišćenja neminovno rastu.
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Ravnatelj POU Ivanić-Grad            

Dražen Malec,dipl.polit.

KLASA: 012-04/22-01                                                                                                                 
URBROJ: 238/10-07-02-22-1                                                                                                
Ivanić-Grad, 03. veljače 2022.
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